

习近平向生态文明贵阳国际论坛2018年年会致贺信

新华社北京7月7日电 7月7日，生态文明贵阳国际论坛2018年年会在贵州省贵阳市开幕。国家主席习近平向论坛年年会致贺信。

习近平指出，生态文明建设关乎人类未来，建设绿色家园是各国人民的共同梦想。国际社会需要加

强合作、共同努力，构建尊崇自然、绿色发展的生态体系，推动实现全球可持续发展。此次论坛年年会以“走向生态文明新时代：生态优先绿色发展”为主题，相信将有助于各方增进共识、深化合作，推进全球生态文明建设。

习近平强调，中国高度重视生态环境保护，秉持绿水青山就是金山银山的理念，倡导人与自然和谐共生，坚持走绿色发展和可持续发展之路。我们愿同国际社会一道，全面落实2030年可持续发展议程，共同建设一个清洁美丽的世界。

传递文明之火 唱响奉献之歌

——全市志愿服务助力“四城联创”小记



7月8日上午，湛河区实验小学的志愿者在滨河广场擦橱窗。当日，湛河区教育系统100余名教师志愿者走上街头，开展志愿服务活动，助力“四城联创”。

本报记者 姜海 摄

传台，宣传创建知识。志愿者有的还上门服务，义务宣传、讲解创卫知识。截至目前，已发放宣传彩页10万余份。

参与路段分包。各有关单位每天安排2至3名同志对分包的市区道路开展义务劳动和督导宣传；监督沿街单位、门店落实“门前三包”责任制和创建公益宣传及制止市民随意倾倒垃圾、乱丢果皮、乱

停乱放等不文明行为。周五各单位积极参与城市大清洗活动，派出志愿者，由领导带队，身穿红马甲，头戴小红帽，携带扫把、红旗等，深入分包市区道路、社区，开展公共环境卫生整治活动，对一些居民乱丢垃圾的不良行为进行劝导；积极开展道路清洁、清除墙体小广告等行动，使环境得到进一步美化与改善；向居民发放并讲解创卫宣

传手册、居民健康素养知识等宣传材料；进行文明交通理念宣传，开展文明引导志愿服务，协助维护交通秩序。

开展主题服务 助力创建活动

为提高市民的交通安全意识，积极引导文明交通新风尚，营造和谐、文明的交通环境，市文明办组织各级文明单位开展文明交通志愿服务系列活动。“红马甲”成为街头一道靓丽的风景，他们用实际行动倡导广大市民文明出行，展现了新时代志愿服务风采，为推进文明城市创建贡献了力量。

开展“清洁家园”主题志愿服务活动。广泛宣传节能环保观念和绿色环保知识，大力推动社区内义务植树、绿化美化、清理脏乱、整治污染等行动，逐步营造良好的社区人居环境和生态环境。开展“大清扫”活动，动员各级文明单位组成志愿者服务队，积极开展周末义务劳动，帮助清理楼道内的小广告，对辖区内乱堆乱放的杂物进行集中清理，对居民进行文明知识宣

传。

开展健康医疗进社区志愿服务活动。组织医疗志愿服务队，在全市开展医疗卫生健康教育志愿服务活动，义务为社区居民量血压、测血糖、检查身体，讲解慢性病预防、紧急救助、秋冬季养生等健康知识，提高居民的健康水平。

开展社区志愿服务促和谐活动。我市将每年3月确定为志愿服务集中行动月，以“践行志愿服务、传承雷锋精神”为主题，组织志愿者深入社区、深入家庭，开展圆梦老人一个心愿等志愿服务活动；为残疾人提供生活照料、医疗保健、健康咨询等服务；为社区群众提供法律援助、家电维修、就业咨询培训等志愿服务。

大力开展绿色环保志愿服务活动。将培养市民的生态意识作为工作重点，广大志愿者广泛开展生态文明志愿服务活动。全市志愿者踊跃参加“弯腰一秒钟，保护白龟湖”活动，积极参加捡拾垃圾、发放环保袋等活动，号召市民从我做起，践行绿色发展理念。

(本报记者 韩江法)

开展“四城联创” 创建美好生活

中国有金融资本管理的指导意见

(二〇一八年六月三十日)

国有金融资本是推进国家现代化、维护国家金融安全的重要保障，是我们党和国家事业发展的重要物质基础和政治基础。国有金融机构是服务实体经济、防控金融风险、深化金融改革的重要支柱，是促进经济和金融良性循环健康发展的重要力量。近年来，我国国有金融资本规模稳步增长，实力日益壮大，管理体制不断完善，国有金融机构改革持续推进，运营效益明显提升，为促进社会主义市场经济健康发展作出了重要贡献。但也要看到，当前国有金融资本管理还存在职责分散、权责不明、授权不清、布局不优，以及配置效率有待提高、法治建设不到位等矛盾和问题，需要进一步完善国有金融资本管理体制，优化管理方式，在决胜全面建成小康社会、实现社会主义现代化和中华民族伟大复兴的进程中，要认真贯彻落实党中央、国务院决策部署，按照全国金融工作会议要求，继续发挥国有金融资本的重要作用，依法依规管住管好、坚定不移做强做优做大国有金融资本，不断增强国有经济的活力、控制力、影响力和抗风险能力。现就完善国有金融资本管理提出如下意见。

一、总体要求

(一)指导思想。高举中国特色社会主义伟大旗帜，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和全国金融工作会议精神，

坚持和完善社会主义基本经济制度，以依法保护各类产权为前提，以提高国有金融资本效益和国有金融机构活力、竞争力和可持续发展能力为中心，以尊重市场经济规律和企业发展规律为原则，以服务实体经济、防控金融风险、深化金融改革为导向，统筹国有金融资本战略布局，完善国有金融资本管理体制，优化国有金融资本管理制度，促进国有金融机构持续健康发展，为推动金融治理体系和治理能力现代化，保障国家金融安全，促进经济社会持续健康发展提供强大支撑。

(二)基本原则

——坚持服务大局。毫不动摇地巩固和发展公有制经济，保持国有金融资本在金融领域的主导地位，保持国家对重点金融机构的控制力，更好服务于我国社会主义市场经济的发展。

——坚持统一管理。通过法治思维和法治方式推动国有金融资本管理制度创新。加强国有金融资本的统一管理、穿透管理和统计监测，强化国有产权的全流程监管，落实口径报告制度。

——坚持权责明晰。厘清金融监管部门、履行国有金融资本出资人职责的机构和国有金融机构的权责，完善授权经营体系，清晰委托代理关系。放管结合，健全激励约束机制，严防国有金融资本流失。

——坚持问题导向。聚焦制约国有金融资本管理的问题和障碍，加强协调，统筹施策，理顺管理体制，完善基本管理制度，促进国有金融资本布局优化、运作规范和保值增值，切实维护资本安全。

——坚持党的领导。落实全面从严治党要求，加强国有金融机构党的领导和党的建设，推动管资本与管党建相结合，保证党的路线方针政策重大决策部署不折不扣贯彻落实。(下转第四版)



湛河“三江源”变靓了

7月8日，湛河“三江源”(乌江河口公园)水面开阔，绿树掩映(上图)。

湛河“三江源”位于新华区西高皇街道温集村附近。湛河治理工程开工前，这里河道淤塞狭窄，两岸菜地、荒草遍布(右

图，2013年11月27日摄)。如今，昔日环境脏乱的“三江源”已经变为景色宜人、环境优美的乌江河口公园，初步实现了湛河治理“河畅、水清、岸美、生态”的总体目标。

本报记者 王尧 摄

激情澎湃 魅力四射

“宝丰酒”杯中国汽车拉力赛有您参与更精彩

今年8月，一场速度与激情的比拼将在宝丰精彩上演。7月8日，2018“宝丰酒”杯中国汽车拉力锦标赛宝丰站组委会向社会各界发出邀请，诚邀有识之士共同打造这一国内顶级品牌汽车拉力赛事。

中国汽车拉力锦标赛是由中国汽车运动联合会及举办地人民政府联合主办的全国性汽车拉力赛事，具有相当高的知名度，吸引了全国各地知名的优秀车队及车手参加。对于汽车拉力赛这项运动而言，中国汽车拉力锦标赛代表中国汽车赛事的最高水平。

据组委会有关负责人介绍，为积极推动体旅深度融合，打造国际国内有影响力的品牌赛事，促进汽车运动蓬勃发展，让“大众旅游·文化宝丰”新形象进一步提升，宝

丰县人民政府、中国汽车摩托车联合会和北京中汽摩运动发展公司前期已经做了大量的准备工作。届时，来自全国各地的百余支车队将在宝丰这块热土上同场竞技。国内首屈一指的短道赛道赛场更将会给车手和观众带来全新的赛车体验。历史厚重的汝窑文化、观音文化、宝丰酒文化将和赛车文化激情融合。

“中国汽车拉力锦标赛历届都被中央电视台体育频道(CCTV5)实况转播，宝丰站的比赛更是吸引了国内外超过百家新闻媒体的关注。”该负责人说，中国汽车拉力锦标赛(宝丰站)将吸引数十万观众的参与以及高达数百万人的关注，品牌价值逐渐凸显并迅速提升，有利于合作企业塑造形象。

为了将此次比赛办得更好、更具观赏性，大赛组委会诚邀社会各界共同参加，携手打造这一国内顶级品牌赛事。本次赛事设总冠军、赛场冠名商、赛事合作伙伴、赛事指定产品或服务、赛事赞助商等五项。本次赛事赞助招商可涉及汽车、饮料、通信、房地产、短视频APP、银行、保险、酒店、酒类、新媒体、化妆品、奶制品、家具、家居用品、润滑油、矿产、建材、装备制造、视觉、陶瓷等产品和行业。

“通过对接体育高端赛事，可以分享体育赛事资源。”该负责人表示，大型活动、体育赛事已成为企业参与经济合作，利用两个市场、两种资源的重要桥梁。本次赛事通过众多媒体进行全方位立体报道，其覆盖之广、宣传力度之大为企业展示优秀产品和促销活动

提供了最佳舞台。加上赞助商获得本次赛事的名誉回报、赛场内外广告以及开幕式、颁奖典礼的一些活动的广告和回报，再结合赞助商自身的营销策略和计划，可以有效树立企业热心公益、健康向上的社会形象。

本次赛事将吸引周边县市数十万人以及众多游客和汽车拉力赛爱好者参与。企业通过赞助本次赛事，可以把企业和产品的形象深深地植入消费者的脑海中，提升品牌在消费者心中的信任度，不仅有利于扩大目前的销售市场，而且有利于增强品牌的长久影响力，培养品牌的忠实消费者。

有关此次赛事的招商情况，可与河南省宝州文化体育发展有限责任公司联系咨询，联系人：李杜森，联系方式：18537563678。

把群众的利益放在心上

——记叶县邓李乡妆头村驻村第一书记杨慧民

7月6日，叶县邓李乡妆头村驻村第一书记杨慧民吃过早饭就来到村部，与驻村工作队员一起商讨加快危房改造进度一事。今年，叶县为打牢脱贫根基，将危房改造的范围扩大到非贫困户。“每户的情况都不一样，所以必须都了解透，才能协助相关部门开展后续工作。”他说。

从2017年11月至今，来自市委统战部的杨慧民在妆头村工作的时间尽管不长，但妆头村却发生了不小的变化。“村里建起了光伏电站、扶贫车间，这都有杨书记的功劳！”村民说。

妆头村位于叶县县城东北部沙河南岸，辖8个村民组，有512户1923人，其中建档立卡贫困户126户463人，全村共有党员37名。

入村后，杨慧民走村串户，听取群众的意见和建议，从中了解分析本村致贫原因，边调查研究，边宣传党的惠农政策，边思考帮扶方案和措施。在充分调研的基础上，杨慧民与村“两委”班子成员一起拟定并完善了全村精准扶贫规划，确定了率先抓党建的思路。

“我们就是要发挥党员干部的带头作用，让他们认识到‘我不是一般群众，我是干部，我是党员’，有了这个认识，什么事情都好办。”杨慧民说。

在该村党群综合服务站，记者看到规范的村党务、政务公开栏。全村党务、政务定期公开，自觉接受群众监督。同时，设立了便民受理台、图书阅览室、红色网络家园等。

(下转第二版)



7月8日，一辆洒水车在石龙区龙兴街道90MW光伏发电站开发项目附近洒水抑尘。该项目位于龙兴街道的荒山上，由平顶山绿巨人能源有限公司投资建设，占地约3600亩，计划总投资12亿元。项目除流转了31户贫困户的荒地70多亩、安排50多名贫困人口临时务工外，还依托自身优势推动周边10个贫困村的光伏发电项目建设。

本报记者 牛智广 摄

打赢脱贫攻坚翻身仗 强化督促落实 重返第一方阵